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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA

(180a.) REUNI~O DA COMISS~O

DELIBERATIVA DA COMISS~O NA

CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR,

REALIZADA EM 28 DE JANEIRO

DE 1965, COM INtCIO ~S

17:00 HORAS.

(hbrl o do Prc.ldcntc)

,

MISS~O DELIBERATIVA da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presl-

nhor Presidente, depois de aberta a sess~o, assinala a presença do novo

oltenta e um, segundo andar, a Centéslma Octogéslma (180a.) reunl~o da CO
•

m1rnero

dência do Professor LUIZ CINTRA no PRADO, com a presença dos Senhores Mero
•

MISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, AAvenlda Almlrante Barroso,

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de mil nove

centos e sessenta e cinco, às dezessete horas, realizou-se na sede da CO

membro da Comlssfto Deliberativa, Professor FAUSTO WALTER DE LIMA, manlfe~

tando o seu rogosljo por contar a Comiss~o com a sua valiosa colaboração,

no que ~ acompanhado pelos demais membros. O Professor Fausto Lima, agra

dece e renova seus prop6s1tos de bem servir aos trabalhos da Comiss!o. EX

bros, Professores~RANCISCODE ASSIS MAGALHAES GOMES, JONAS CORREIA SAN

TOS, LUIZ rlENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA. O Se
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PEDIENTE A ata da Centéslma Septuagéslma Nona (179a.) sess~o fol un~-

nimemente aprovada e assinada com o aditamento de aprovaç~o da ata da Cen

téslma Septuagésima oitava (178a.) sess~o. O Senhor Presldente comunica

i

qu~providenciou a execuç~o das providências sugeridas pelo Grupo de Tra

balho encarregado de estudar a quest~o ORQUIMA, conforme consta da Ata an

terior. Por sugest~o do Inspetor Regional de Estatística Municipal do Ins

tituto Brasileiro de Geografia e Estatística r~z ~le uma consulta direta

~ Dlvls~o de Trlbutaç~o da Prefeltura Munlclpal de S~o Paulo. Até o momen

to s6 chegou a resposta do I.B.G.E •• ~uanto Aorganlzaç~o da equlpe técnl
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Ata da Centésima octogésima (180a.) reunião Da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 28 de Janeiro de 1965,
com início As 17:00 horas.

técnica encarregada de estudar a continuaç!o da operaç!o, o Senhor Preai -t~~~~L

dente comunica ter encarregado o Departamento Industrial e Comercial de

estudar o assunto, j~ tendo sido designadas algumas pessoas para êsse

f1m. Foi feito ainda um expediente consultando a Presidência da Rep~bllca

a respeito do Decreto número clnquenta e três mil setecentos e trinta e

•
membros da C.N.E.N. sÔbre os assuntos correspondentes, entre os quais o

que se refere às convocaç~es das Conferências Internacionais. O assunto -

foi discutido. Atpda apresenta o Senhor Presidente várias publicaç3es e

propostas referentes às atividades da Agência Internacional de Energia A

t6mica, que serão discutidas na referida reunião. REATOR ARGONAUTA DO

nica que o iníc10 das experiências de criticalidade do Reator Argonauta,

do Instituto de Engenharia Nuclear, dever~ realizar-se segunda-feira pr~

x1ma, o que permitir~ dentro em breve a inauguraç!o do referido reator. A

C.N.E.N. se congratula com o Professor Jonas Correia Santos pelo aconteci

O professor Jonas Correia Santos comuINSTITUTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

cinco (53.735), tendo o Senhor Presidente explicado pessoalmente ao Che

fe do Gabinete Militar da Presid€ncia da Rep~blica' a posiçao da Comissão

Nacional de Energia Nuclear em relação ao assunto. DIRETRIZ SOBRE CENTRAL

~CLEO-ELtTRICA O Senhor Presidente comunica ainda ~ Comissao Delibe

rativa que o Senhor Presidente da Rep~blica baixou Diretriz AC.N.E.N. pa

ra a instalação de Central ~tomo-elétrica na regiao Centro-Sul e que está

tomando providências para a execuç!o dessa diretriz. REUNlOES DO SAC

O Senhor Presidente comunica que deverá reunir-se em New York o Comitê

Consultivo Científico da ONU e da AIEA. Há quest3es técnicas s6bre as

quais êle, como membro do Comitê deverá dar parecer. Desej~ consultar os
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mento. ORDEM DO DIA A seguir a Com1ss!0 Deliberativa passou a funcio

nar, como Grupo de Trabalho, examinando documentos e discutindo t~picos re

la~ivos aos v~rios pontos da ordem do dia e deixou para as sess~es segui~

5510 foi encerrada às 19:30 horas, e para constar foi lavrada a presente

Ata que, ap&s julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e pe

los Senhores Membros presentes.

i
U

•,

tes o seu pronunciamento final s6bre os assuntos. ENCERRAMENTO Ases



Ata da Cent~sima Octog~sima (180a.) reuni!o da Comiss!o Deliberativa da
Comiss!o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 28 de Janeiro de 1965,
com início As 17:00 horas.

pelos Senhores Membros presentes.
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DI5TRIBUIÇIl0:
•

Ex. 01 - Original
Ex. 02 - C.spia
Ex. 03 - C.spia
Ex. 04 - C.spia
Ex. 05 - C.spia ,
Ex. 06 C.spia
Ex. 07 - C.spia O

- Libro de Atas
- Presidente CNEN
- Prot. Francisco de Assis Magalh!es Gomes
- Prot. Jonas Correia Santos
- Prot. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas

Prot. Fausto Walter de Lima
- Presidência


